

# 烟火·诗意·颂歌



国庆遇中秋，家国共团圆。  
“双节”假期，烟台各区市立足本地资源，推出了一批特色鲜明、亮点纷呈的文旅活动，这些活动让文化与风景交融，传统与潮流碰撞，让每个角落都洋溢着“双节”的浓厚氛围。

2025莱阳村歌大赛全国邀请赛在梨乡风情旅游区激情唱响，来自全国多个省市的优秀村歌选手齐聚一堂，线上直播观看人数达140余万；塔山旅游风景区举办第三届“菊世无双”主题菊展，上万盆菊花、数十个品种勾勒出秋日画卷；烟台回里农博园开园，“农业+文旅”模式成为亲子游“新宠”；蓬莱泰生小镇、君顶酒庄、国宾酒庄推出“参观+采摘”套餐；芝罘湾沙滩五人制足球决赛等体育赛事轮番上演，推动体育流量转化为消费增量——从非遗传承到潮玩狂欢，从文化科普到红色记忆，烟台各区市的“双节”时光藏满惊喜。

## 图片说明

- ①在龙口黄山馆镇格润富德景区，百亩粉黛花海如粉色仙境。YMG全媒体记者 王军华 通讯员 刘宗林 摄
- ②这个假期，牟平区打造了一场“有形、有感、有效”的全域旅游体验。YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 唐嘉欣 摄
- ③中秋佳节当天，“八仙”空降蓬莱阁景区为游客送福，送月饼。YMG全媒体记者 陆启飞 摄
- ④图为海阳市东方航天港文旅“东方启航·礼赞华诞”——宇树机器人仿真机器狗星际巡游活动现场。YMG全媒体记者 庞磊 摄
- ⑤分别来自青海和西藏的山东大学2025级学生顾思雨和朱瑾涵结伴来烟，她们打卡了烟台山、时光塔及蓬莱阁等景点，对烟台的美景美味赞不绝口。这是她们在莱阳市芦儿港梨园体验莱阳梨采摘。YMG全媒体记者 李晓飞 摄
- ⑥国庆假期，莱阳白垩纪国家地质公园科普游吸引了全国各地的小朋友。YMG全媒体记者 董健 摄
- ⑦烟台回里农业科技博览园开园，打造多元融合的田园农博盛宴。YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 胡斌 常林 安益 摄
- ⑧在招远架旗山和金镇景区，游人纷纷穿上节日盛装在景区内打卡拍照。YMG全媒体记者 殷新 摄
- ⑨近日，莱州市举行了“礼赞中国颂歌家乡”歌咏比赛。YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 宋爽 摄
- ⑩10月4日，2025四神兽超级越野赛转场莱山区院格庄道朱唐夼村。通讯员 董善翔 YMG全媒体记者 李冰 摄



9

10